



Dodatek č. 2 k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet č. 008272

(dále též jen „Dodatek“)

Vodafone Czech Republic a.s.

se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5

IČO: 25788001

bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s.

č. účtu: XXXXXXXXX

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,

spisová značka B 6064

zastoupená: Lenka Havrdová

(dále jen „Poskytovatel“)

a

Česká republika - Český telekomunikační úřad

se sídlem: Sokolovská 58/219, 19000 Praha - Vysočany

IČO: 70106975

společnost zapsaná v obchodním rejstříku: 325 - Organizační složka státu

Zastoupená: Mgr. Ing. Hana Továrková

(dále jen „Účastník“)

(dále společně také „smluvní strany“)

Výše uvedené smluvní strany se dnešního dne dohodly na uzavření tohoto Dodatku k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet (popř. Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet) č. 008272 (dále jen „Smlouva“).

Článek 1

1. Smluvní strany se dohodly na následujících změnách Smlouvy.
2. **Znění odstavce 2.2 Smlouvy se nahrazuje následujícím zněním:**

„Účastník se zavazuje, že počínaje zúčtovacím obdobím ode dne 1. 8. 2021 včetně (dále jen „Rozhodný den“) po dobu 24 měsíců neklesne rozsah jím užívaných Služeb pod minimální měsíční částku ve výši 80 000,- Kč (bez DPH), která je cenou sjednanou za služby. Minimální měsíční částka se rovná celkové částce za poskytnuté Služby v jednom zúčtovacím období (měsíci) po uplatnění veškerých slev (bonusů) poskytnutých Účastníkovi dle Smlouvy a zobrazených ve vyúčtování Služeb. Přitom do minimální měsíční částky se počítá pouze částka za všechny Služby poskytované Poskytovatelem na základě jednotlivých Dílčích smluv, nikoli však částka odpovídající platbám Účastníka za zboží a služby třetích stran (např. tzv. premium SMS). Jestliže Účastník poruší výše uvedenou povinnost a v příslušném zúčtovacím období klesne rozsah jím užívaných Služeb pod sjednanou minimální měsíční částku (bez DPH), doúčtuje Poskytovatel úhradu za Služby ve výši rozdílu mezi sjednanou minimální měsíční částkou (bez DPH) a cenou za Služby (bez DPH) skutečně odebrané v příslušném zúčtovacím období, a to za každé zúčtovací období, ve kterém nebyla dodržena sjednaná výše minimální měsíční částky. Takto vypočtené doúčtování úhrady za Služby podléhá DPH, která bude uplatněna a připočtena ve výši dle platných předpisů. Účastník se zavazuje doúčtování úhrady za Služby zaplatit.“

3. **V článku 2 Smlouvy se za odstavec 2.2 vkládá nový odstavec označený 2.3 a původní odstavec 2.3 a následující odstavce se přechíslojí o jedno číslo vzestupně. Nově vložený odstavec 2.3 má následující znění:**

2.3 „Poskytovatel poskytuje Účastníkovi slevu ve výši 136 800,- Kč (bez DPH), která bude Účastníkem čerpána od Rozhodného dne po dobu 24 měsíců, postupně jako sleva z měsíční fakturace (tj. z vyúčtování služeb Poskytovatele, nikoliv však z částky





odpovídající platbám Účastníka za zboží a služby třetích stran), přičemž každý měsíc bude Účastník čerpat 1/24 této částky, a to za podmínky, že výše vyúčtování bez částky odpovídající platbám Účastníka za zboží a služby třetích stran bude po slevě činit minimálně 1,- Kč (bez DPH). Poskytovaná sleva bude Poskytovatelem zahrnuta do jednotlivých měsíčních vyúčtování za období 24 měsíců od Rozhodného dne.“.

Článek 2

1. Vyjma jak výslovně stanoveno v tomto Dodatku, zůstávají ustanovení Smlouvy nedotčena. Smluvní strany tímto prohlašují, že veškerá práva a povinnosti smluvních stran neupravená tímto Dodatkem se řídí Smlouvou. Pro vyloučení jakýchkoliv pochyb bude ponecháno nastavení služeb podle stávajícího znění Smlouvy (a příslušných Dílčích smluv v aktuálním znění). Zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů se řídí Informacemi pro účastníka a uživatele o zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů.
2. Pro vyloučení veškerých pochybností se Smluvní strany dohodly, že pro případ ukončení Smlouvy před dnem 31. 7. 2023, není nárok Poskytovatele na vrácení Účastníkem vyčerpaných částek slevy dle čl. 2.3 Smlouvy dotčen.
3. Tento Dodatek byl vyhotoven ve třech (3) stejnopisech, přičemž Účastník obdrží dva a Poskytovatel jeden z nich.
4. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti Rozhodným dnem.

Vodafone Czech Republic a.s

V Praze dne:

Jméno: Lenka Havrdová

Funkce: Account Manager

Podpis:

Český telekomunikační úřad

Vdne:

Jméno: Mgr. Ing. Hana Továrková

Funkce: předsedkyně Rady Českého telekomunikačního úřadu

Podpis:

